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 اننقطة انممنىحة

 الأجىبة
رقم 

 انسؤال
اننقطة  انمكىن

 الإجمانية

تفصيم 

 اننقطة

  ن8

2 

2 

2 

2 

6432 – 307,7 =6124,3. 
6124,3 +1004 = 7128,3. 
276,9 x 587=162540,3. 
17901 ÷ 382,5 =46,8. 
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 الأعداد وانحساب

 ( نقطة16)

 2  ن2

 

a) 49< 7,03 < 7,29 < 7,53 < 7,87             

                           7       
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  ن3
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1 

 

 

1 

1  13 + 25 
+ =              = 
2        3            66 
 

  2       1        4 - 3 1         
 -=              =  
  3       2           6 6          
 

  5         15            
x = 
  6         6  36            
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  ن3

 

1,5 

 

 

1,5 

dh 

3000 ÷ 4 = 7500. 
dh

7500 x 100 = 15000. 
        5 
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 اننقطة انممنىحة

 الأجىبة
رقم 

 انسؤال
اننقطة  انمكىن

 الإجمانية

تفصيم 

 اننقطة

  ن2

 

 

  ن3

 

 . درجت125إوشاء سهيم نزاويت قياسها-1 - أ
 .درجت واحذة–أو + هامش انخطأ  -

 .يىبغي استعمال انمىقهت نهتحقق مه قياس انزاويت -

 إوشاء سهيم نمىصف انزاويت-2

هى  [BC]بحيث قياس قاعذته  (ABC)متساوي انساقيه إوشاء سهيم نمثهث  - ب

3 cm وقياس ضهعه ،[AB]  4هى cm. 

 (mm 1 ±) واحذ ميهمتر –أو + هامش انخطأ  -
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 انهندسة

 (نقطة 11)

  ن3

2 

 أو

1 

 في جميع انرؤوس (D) بانىسبت نهمحىرABCD إوشاء سهيم نمماثم انشكم

 أو

 في ثلاثت رؤوس (D) بانىسبت نهمحىرABCD إوشاء سهيم نمماثم انشكم
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  ن3

 

1 

1 

 

1 

 

 أو

 

 

1 

 

1 
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 : هى 2mc بABCDمساحة انمستطيمقياس 
12 x 4 = 48 

مساحة القياس انمظههة فسيكىن مساحة القياس بما أن قياس مساحة انمعيه متساو مع 
 : هى ²mc ب انمظههة

(48÷ 2) = 24. 

 أو
 

 : هى 2mc بABCDمساحة انمستطيم قياس 
12 x 4 = 48. 

:  هى 2mc بEFGH قياس مساحة انمعيه

12x4 = 24 
   2 

 : هى ²mc ب انمظههةمساحة القياس 
48 – 24 = 24 

7 

 ن10

2,5 

2,5 

2,5 

2,5 

a- 3,27 hm  15 dam  189 dm =495,9 m 

b- 2,3 a  837 dm
2
  3,22 dam² =560,37 m² 

c- 1,5 t  92 q  324 hg =10732,4 kg 

d- 47,5 dm
3
 127,4 dl   0,25 hl=85,24l 
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 انقياس

 ( نقطة13)

  ن3

1 

 

 

0,5 

0,5 

 

 

0,5 

0,5 

:  هى m3 ب صهريج الحجمقياس 
(3 x 2 x 2) = 12. 

 :انتحىيم 
12 m3 =12000 dm3. 
12000 dm3 = 12000 l 

 :مقاروة ال

12000 > 9000 l 

 .إذن حجم انصهريج كاف لاستيعاب كمية انماء  انمتىاجدة بانشاحىة
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17901 ÷ 382,5 = 
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(6432 – 307,7) + 1004 =  
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                                           49
 7,03  –  7,53  – 7,29  –  7,87  –          
                                                      7 
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EFGH12 cm4 cm

cm²
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III 13
8 10

a- 3,27 hm  15 dam  189 dm = …………………….………………………….………..…………….. m 
 

b- 2,3 a  837 dm2  3,22 dam²  = ………………………………………….…………………..………. m² 
 

c- 1,5 t  92 q  324 hg  = ……………………………….………..……………….……………...…………….. kg 
 

d- 47,5 dm3 127,4 dl   0,25 hl   = ……………………..………………………………………..……. l  
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، m 3أراد فلاح إفزاغ الماء الذي تحمله شاحنته فً صهزٌج على شكل متىاسي مستطٍلات، قٍاس طىله 
هل حجم الصهزٌج كاف لاستٍعاب ماء الشاحنة والذي تبلػ سعته . m 2، وقٍاس ارتفاعه m 2وقٍاس عزضه 

9000 l؟  
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
.……………….............................................................................................................................................................................................................. 
 
..................................................................................................................................................................................................................................... 
 
..................................................................................................................................................................................................................................... 
 
.......................................................................................................................................................................................................................... 
 
..................................................................................................................................................................................................................................... 
 
..................................................................................................................................................................................................................................... 
 
..................................................................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................................................................... 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
.……………….............................................................................................................................................................................................................. 
 
..................................................................................................................................................................................................................................... 
 
..................................................................................................................................................................................................................................... 
 
.......................................................................................................................................................................................................................... 
 
..................................................................................................................................................................................................................................... 
 
..................................................................................................................................................................................................................................... 
 
..................................................................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................................................................... 


